
В Доме офицеров Красноярского края состоялось заседание координационного Совета по патриотическому воспитанию граждан



Сотрудники Красноярского следственного отдела на транспорте Западно-Сибирского СУТ СК России приняли участие в заседании координационного Совета по патриотическому воспитанию граждан.

На заседании были подведены итоги работы за 2019 год, отмечены положительные результаты проведения мероприятий по патриотическому воспитанию граждан, такие как военно-патриотические встречи с ветеранами, а также культурно-досуговые мероприятия. Подведены итоги межведомственного конкурса "Честь имею", в котором приняли участие 14 офицеров из 14 силовых ведомств Красноярского края.

Директор Дома офицеров Владимир Дмитриевич Астапенко рассказал о предстоящем праздничном мероприятии Офицерский бал. Проведение Офицерского бала традиционно пройдет в Доме офицеров накануне Дня защитника Отечества, 22 февраля 2020 года.

На Совете отмечен положительный опыт проведения подобных мероприятий. На 2020 год запланировано проведение различных мероприятий по патриотическому воспитанию граждан совместно с сотрудниками Красноярского следственного отдела на транспорте.

25 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1424038>